Pädagogische Hochschule Steiermark

Mitteilungsblatt

der Pädagogischen Hochschule Steiermark

Studienjahr 2020/21 27.05.2021 34. Stück

Konstituierung der Wahlkommission für die Wahl des Hochschulkollegiums 2021-2024

Medieninhaberin, Herausgeberin und Redaktion: Pädagogische Hochschule Steiermark

Anschrift der Redaktion: Büro der Rektorin, Hasnerplatz 12, 8010 Graz



Am **26.05.2021** fand die konstituierende Sitzung der Wahlkommission für die Wahl des Hochschulkollegiums 2021–2024 statt.

Für die Wahlkommission wurden gemäß § 17 Abs.1 der Satzung der Pädagogischen Hochschule Steiermark folgende Mitglieder bestellt:

Prof.ⁱⁿ Dr.ⁱⁿ Andrea Holzinger FOI ⁱⁿ Monika Müller HS-Prof. Mag. DI Josef Ranz HS-Prof.ⁱⁿ Dr.ⁱⁿ Erika Rottensteiner ALⁱⁿ Mag.^a Tanja Thamerl FOI ⁱⁿ Anita Wagner

In der konstituierenden Sitzung der Wahlkommission am 26.05.2021 wurde gemäß § 17 Abs.2 der Satzung der Pädagogischen Hochschule Steiermark Prof.ⁱⁿ Dr.ⁱⁿ Andrea Holzinger zur Vorsitzenden der Wahlkommission und ALⁱⁿ Mag.^a Tanja Thamerl zur Stellvertreterin der Vorsitzenden bestellt.

Anschrift der Wahlkommission:

Pädagogische Hochschule Steiermark Wahlkommission – Hochschulkollegium z. H. Frau Prof.ⁱⁿ Dr.ⁱⁿ Andrea Holzinger Büro: Hasnerplatz 12, A0201 8010 Graz

Mit kollegialen Grüßen

Dr. in Elgrid Messner, Rektorin Dr. in Beatrix Karl, Vizerektorin Dr. in Regina Weitlaner, Vizerektorin